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Př́ıklad 1. Jak naprogramovat Goldberg̊uv algoritmus, aby seběhl ve správném čase (tedy
O(N2 ·M))?

Př́ıklad 2. Pro Dinic̊uv algoritmus se nam minule podařilo zlepšit odhad časové náročnosti.
Podař́ı se nám něco podobného i s algoritmem páně Goldberga?

Př́ıklad 3. Pro Goldberg̊uv algoritmus bylo ukázáno, že když
”
vyzvedneme“ zdroj do výše

počtu vrchol̊u, pak algoritmus funguje. Bylo by možné (ano, v́ım, že se to v Óčku ztrat́ı) si
ještě trochu pomoci a

”
zvedat“ jej o něco málo méně? Pojd’me to zkusit třeba o 2, nebo o 1

méně a uvid́ıme, kam se dostaneme.


